



Notulen van de algemene ledenvergadering van de vereniging Hoenderloo's Belang op maandag 4 maart 2024

Aanvang: 20.00 uur

Plaats: 't Dorpshuus

1. Opening en mededelingen

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Ook vertegenwoordigers van de gemeente Apeldoorn en een gemeenteraadslid.

2. Notulen vorige vergadering (6 maart 2023)

Graag paginanummers in de notulen, evenals ook in het secretarieel jaarverslag.

Naam Berkhouwer graag zonder de h, dus Berkouwer.

Centrumplan: door de afwikkeling en gesprekken loopt het proces wat langer dan gepland en staat nu onder de paraplu van de gemeente. Er hebben veel gesprekken plaats gevonden. De budgetten zijn doorgeschoven naar dit jaar. Als de plannen zo ver zijn zullen ze gepresenteerd worden aan het hele dorp.

3. Secretarieel jaarverslag

- Het HNI is niet met 5 jaar verlengd, maar met 2 jaar. Het budget wordt beter gebruikt dan eerdere jaren. De inloopmomenten op dinsdag en vrijdag, evenals lunch lopen goed. Er is een kok uit Beekbergen en daar is men ook een aantal keren naar toe gegaan met de bezoekers van de inloop. Afgelopen jaar zijn er 3 vrijwilligers bij gekomen. Nieuwe activiteiten: modeshow, de tuin (groot succes) en er zijn plannen voor het houden van kippen, dorpslunch. Dit jaar bestaat HNI 5 jaar en er zijn plannen om dit te vieren.
- DVG. Het krijgen van een terreincommissie is nog niet geheel rond, maar men is er al wel ver mee. Er vinden ongeveer 1 keer in de 6 weken gesprekken plaats met DVG, zorginstellingen, gemeente, politie en inwoners (waaronder Leefbaar Hoenderloo). Namens Hoenderloo's Belang nemen Rowan Mulder en Rob Spelde deel aan deze gesprekken.

4. Financieel jaarverslag 2023

De stukken hebben geruime tijd online gestaan op de site Hoenderloo.nl en dan wel op de pagina van de dorpsraad.

Voor HNI is een eigen /extra rekening gemaakt zodat ze zelf zaken kunnen regelen. Een hoge post is die van de rechtszaak die gevoerd is tegen de gemeente Ede over het huisvesten van veel mensen op Deelen.

De begroting is gemaakt en wordt deze week ingediend bij de gemeente.

5. Verslag Kascommissie 2023

De kascommissie werd dit jaar gevormd door de heren J. Berkouwer en M. Willemsen. Conclusie van de kascommissie is o.a. dat er separaat controle moet zijn van de rekening van HNI omdat ze een eigen rekening hebben. Ze kunnen nog geen decharge verlenen voor de cijfers van HNI omdat ze de cijfers daarvan nog niet ingezien hebben. Ze zullen nog een afspraak maken met de penningmeester van HNI. Voor de overige cijfers wordt decharge verleend aan het bestuur.

6. Benoeming kascommissie 2024

Ondanks dat beide heren heel graag samen door willen gaan als kascommissie staan de statuten dat helaas niet toe. De heer Willemsen wordt bedankt en Jan Daemen stapt vol enthousiasme in. De heer Berkouwer gaat graag nog een jaar door.

7. Bestuur

Het bestuur draagt de heer Bert Boks voor om deel te gaan uitmaken van het bestuur van Hoenderloo's Belang. De leden gaan ermee akkoord.

Een van de leden wijst op het feit dat er nu 8 leden in het bestuur zitten wat onhandig is met tellingen. We zijn echter bezig met een negende eventuele persoon. De andere leden zijn pas in 2026 en 2027 aftredend.

8. Rondvraag

Geen vragen.

Pauze

9. Dorpsbewoner Jan Vermeer

Dorpsgenoot Jan Vermeer is fotograaf en is regelmatig op reis. Maar ook in de omgeving van Hoenderloo richt hij de camera op de natuur. Tijdens de zeer indrukwekkende presentatie toonde hij schitterende foto's die hij over de hele wereld gemaakt heeft. De foto's van paddenstoelen die o.a. in Hoenderloo gemaakt zijn maakte veel indruk op de aanwezigen. De foto's die hij daarvan maakte in en om Hoenderloo zijn ondertussen wereldwijd gepubliceerd in National Geographic en o.a. ook in het BBC Wildlife magazine. Men was zeer onder de indruk van de foto's en de presentatie die Jan gaf en hij kreeg dan ook een zeer welverdiend applaus.